

宝鸡日报

BAOJI DAILY



2020年6月29日 星期一 农历庚子年五月初九 宝鸡日报 陕西一级报纸 CN61-0008 总第9816期 今日八版

中华文明五千年 西凤酒香三千载——西凤酒

得力康牛奶

优化基础设施助推高质量发展 徐启方分别与中国铁建、中国葛洲坝集团负责人座谈

本报讯 6月28日，副省长、宝鸡市委书记徐启方分别与中国铁建股份有限公司副总裁王立新、中国葛洲坝集团股份有限公司董事长陈晓华座谈，就加强项目合作、优化基础设施进行交流。

徐启方表示，中国铁建、中国葛洲坝集团作为建筑领域的大型央企，始终把政治责任和社会责任摆在突出位置，为经济社会发展作出了突出贡献。宝鸡是国家物流枢纽承载城市，加快交通基础设施建设必将对全市经济社会发展起到重要的推动作用。希望两家企业发挥资金、平台和技术方面的优势，继续支持宝鸡发展，对新开工的关中环线眉县经岐山至凤翔高速公路和麟游至法门高速公路项目，科学组织施工，加快建设进度，争取早日建成投用。我市将进一步优化服务，保障项目顺利推进，也欢迎企业深入参与宝鸡基础设施投资建设，拓宽合作领域，实现高质量发展。

两家企业对市委、市政府的支持表示感谢。王立新表示，中国铁建将继续深度参与宝鸡发展，迅速推进重大项目建设，确保高标准、高质量完成建设任务，为宝鸡经济社会发展作出贡献。陈晓华表示，将发挥央企优势，积极参与宝鸡经济社会发展，实现共赢发展。

省交通运输厅厅长杨育生，市领导惠进才、孙敬虎、张礼涛参加座谈。
本报记者 弓旭东

切实把确保人民生命安全放在第一位落到实处 坚持人民至上、生命至上 要求全力做好洪涝地质灾害防御和应急抢险救援

习近平对防汛救灾工作作出重要指示

关环高速项目昨日同时开工 徐启方下达开工令

本报讯 6月28日，我市召开关中环线眉县经岐山至凤翔高速公路和麟游至法门高速公路项目开工动员会。副省长、宝鸡市委书记徐启方下达开工令，省交通运输厅厅长杨育生讲话，市长惠进才介绍项目情况。省政府副秘书长兰建文主持开工动员会。

近年来，我市围绕建设“三横两纵两环”高速公路网络体系，建成和在建高速公路10条，总投资

620多亿元，项目全部建成后，全市高速公路总里程将达到750公里左右。当天开工建设的关中环线眉县经岐山至凤翔高速公路、麟游至法门高速公路，设计标准均为四车道，设计时速100公里，建设总里程120公里，估算总投资124.6亿元，建设工期4年。

杨育生在讲话时表示，省交通运输厅将对当天开工的两条高速公路予以大力支持，确保把两个项目

目实施好。希望宝鸡市积极探索，强力推进，创出宝鸡经验。希望各参建单位尽快组织进场施工，抓好工程质量、安全生产、生态保护，建设精品工程，以实际行动展现央企过硬作风。

惠进才在介绍项目情况时说，关中环线眉县经岐山至凤翔高速公路和麟游至法门高速公路，是宝鸡抢抓机遇、主动作为，首次采用PPP模式修建的高速公路项目。项目的

开工建设，将进一步带动沿线县域经济发展和群众脱贫致富，对做好“六稳”工作、落实“六保”任务具有重要意义。宝鸡将全力保障，积极推动项目建设，持续优化交通条件，加快构建现代化高质量的综合立体交通网络。

省发改委有关负责同志，市领导白升安、刘荣贤、刘焕勋、孙敬虎、张礼涛参加开工动员会。
本报记者 弓旭东

端午小长假—— 宝鸡接待游客145.6万人次

本报讯 6月27日下午，记者从市文化和旅游局获悉，端午小长假期间，我市共接待游客145.6万人次，实现旅游收入4.62亿元。

据介绍，我市严格落实文化和旅游部视频会议精神和省厅有关要求，认真执行疫情防控行业指南和卫生防疫有关规定，加强对文化旅游场所的疫情防控工作检查指导，开园的43家A级景区均按照“限量、预约、错峰”的要求，严格执行游客预约入园和流量限制制度，全市各景区秩序井然。端午

假期3天，全市未发生重大旅游安全事故。

今年端午小长假期间，我市各景区纷纷推出精彩活动。周文化景区推出端午有“礼”系列活动，通过“拱手作揖·传统礼仪教学”等互动课堂展现周文化；太白山景区唐镇推出新唐风生活方式发布盛典，关山草原景区精心开展以“粽情端午、乐享关山”为主题的飞行体验、徒步穿越、瞭望星空等系列活动。这些活动吸引了众多游客前往参与。

本报记者 麻雪

促消费 稳就业 兴商业 ——渭滨区创新方式助力商贸零售业发展

本报记者 秦玮玮

在常态化疫情防控的背景下，放开地摊经济是保就业保民生的暖心之举，但如何实现地摊经济的规范发展、长远发展？渭滨区作为我市主城区，坚持以人民为中心，既通过“松绑”举措，促销活动让地摊经济火起来，又不断探索城市精细化管理办法，同时将地摊经济放在繁荣商业的大格局下去考虑谋划，让小地摊惠及大民生、联结大文明、撬动大商业。

小与大 摊贩有钱赚经济添活力
“市区经二路两侧可以摆摊搞促销

了！”今年4月初，一个令辖区商贸流通企业振奋的消息传来。作为多年的严管一条街，经二路的放开让企业复商复市信心倍增。

渭滨区制定了支持商贸企业发展“假日经济”实施方案，开展“缤纷渭滨甩货节”促销活动，允许商贸企业节假日在经二路南北两侧人行道摆摊促销。

放开的是思路，打开的是销路。开元商城、人民商场、天下汇等经二路沿街200多家商户积极参与，经二路上重现人头攒动、买卖兴旺的喜人景象。
(下转第三版)

宝鸡日报 全媒体 中国红 红西凤

走进巍巍秦岭 感受中华祖脉

大型主题采访行动

红色精神在秦岭腹地传承

(相关报道详见第二版)

工合校歌鼓舞人心

艾黎与何克旧居 本报记者 孙海 摄

6月18日，记者来到凤县工合旧址，感受工合历史和文化。据凤县工合旧址负责人马海燕介绍，上世纪30年代末，凤县工合运动在秦岭深处开展起来，为抗战前线提供军需民用物资、医疗救助等，同时创造了丰富多彩的工合文化。比如，创办了《西北工合》《工合画刊》等刊物，得到了当时许多知识分子的支持。著名作家茅盾、老舍等创作了许多关于工合的文章和诗歌，对工合运动的对外宣传起到了积极作用。在这些文艺作品中，朗朗上

口的歌曲最能给生产者以激励，比如凤县双石铺培黎工艺学校校歌，“毋自暴，毋自弃，亲爱精诚，齐心合力，发扬合作精神，为新中国奠定工业建设的基石……”这首鼓舞人心的校歌，就是由乔治·何克作词作曲的。据了解，国际友人路易·艾黎从延安回来后，根据中国共产党的建议，希望把地处秦岭山区的交通重镇凤县建设成为人民游击队的工业基地，于是艾黎就把住所放在双石铺，并决定把这里作为“工合”的一个主要培训中心，创建了“培黎工艺学校”，培养工合管理人员。乔治·何克被派来担任校长后，由于他与艾黎的辛勤工作，学校各方面的情况大为改观。马海燕说：“乔治·何克毕业于牛津大学，他多才多艺，亲自写了凤县双石铺培黎工艺学校校歌，这首歌旋律简单，在师生中广为传唱，极大鼓舞了大家的学习、生产士气。”

青山翠谷留佳话

6月18日，记者来到凤县革命纪念馆，观看了一场别开生面的幻影成像舞台剧——《惩治恶霸》。据凤县博物馆馆长赵宝宏介绍，1931年，陕西警备三旅二团一营驻防凤县。习仲勋等人遵照中共陕西省委指示，潜入该营积极开展兵运活动，秘密策划武装起义。在遇到当地恶霸欺负百姓的事情时，习仲勋帮百姓惩治了恶霸。赵宝宏告诉记者，这场舞台剧以幻影成像的形式表现，生动、逼真。讲述的故事是，靠卖菜为生的李老汉在凤州街上卖菜，碰见当地恶霸龙文明，龙文明不仅强抢李老汉的菜不给钱，还逼李老汉交10块大洋的税款，李老汉急得失声大哭。习仲勋得知这件事后，就对李老汉说：“你不要给他钱，有事我担着。”第二天，龙文明派人来催李老汉交税无果，正准备抓人时，习仲勋以军人身份出面及时阻止，灭了恶霸的威风，保护了李老汉。据了解，当年在凤州，还有习仲勋除暴安良的很多故事。2016年凤县革命纪念馆开馆时，这场《惩治恶霸》的幻影成像舞台剧便开始播出，让参观者得以重温红色革命历史。
本报记者组

宝鸡日报广告传媒
视频制作中心
专题片制作 网络IP打造
短视频运营 影棚器材租赁
咨询电话：13709277003 0917-3273355

嘉利来漆 陕西省名牌产品
保装修一体板 乳胶漆 真石漆
质感漆 地坪漆 辊涂型仿真面砖涂料
仿花岗岩漆 腻子粉 保温砂浆
地址：宝鸡市金台区卧龙山南坡工业基地
网址：http://www.jlll.net 400-010-7977
电话：0917-84116639 84117777

中国职业服装五十强企业 陕西省名牌产品
好工装·巨宁造
陕西巨宁服饰有限责任公司
地址：陕西省宝鸡市金台区宝十路李家崖1号
电话：0917-3411489 3422944 13289179066
邮箱：sxjnfs@sina.com 网址：www.sxjnfs.com

关中慢长黑猪肉
纯粮喂足12个月的无公害好猪肉
现切现送 新鲜保证
美味 肉味醇香 美味可口
鲜嫩 肉质结实 鲜香滑嫩
健康 生态农场 健康放心
腰子/猪小排/五花肉/前腿里脊/猪后腿/大排/板油
电话：13892498060 (周经理)
地址：宝鸡高新区千河镇田湾村河滩
网址：www.guqianhe.com

宇雅 真石漆
地址：东高新开发区范家崖工业园 销售电话：0917-6735828